

## 5·30 后的“百日行情”

截至上周末,A股市场在“5·30”后已经持续交易了3个月零两周,在这100多个自然日中,上证指数上涨了1259点,涨幅达到31.06%。深证基金指数上涨了1351.59点,涨幅达到46.39%,沪深300上涨了1510点,涨幅达到38.87%,再现了去年“主流行情”的主要特征。那么这段时间内,基金投资和股票市场内的特征又是什么呢?

4版

## QDII启航 中国内地投资者之幸事

2006年国家陆续批准了数十家中资与外资银行开办QDII业务。2006年底,国内第一只QDII基金——华安国际配置基金面世,2007年年中,银监会开始放松商业银行QDII业务的投资范围,允许其投资于境外资本市场,2007年8月,中国证监会又批准了其他六家基金管理公司取得QDII资质。这表明中国QDII业务在经历了一年左右的试点工作以后,正式开始扬帆启航了。

10版

## 溢价还是折价 外资PE面临新难题

一两年前,或许很少有人知道PE是什么。而如今,“私募股权投资”一词,已成为时下金融界潮流尖端的关键字。9月8日至12日,短短五天间,便有两场大型PE论坛相继在上海举行。在如时尚派对般豪华热闹的会场里,你可以遇见各色金融家、律师、经济学者、渴望募资的企业界人士,以及主管官员。

14版

## 近六成基民 “基”龄不满一年

中国证券网最新调查显示,接近六成的基民参与基金投资的时间不满一年,其中超过三成的基民系最近6个月里刚刚加入,而“基龄”超过5年的基民只占全部投票人数的两成以下,新基民在当前基金投资者中占明显多数。

16版

# 从封基到QDII 中国基金业创新这10年

9月14日,南方基金正式宣布,其向国家外汇管理局提出的允许首只股票型QDII基金——南方全球精选配置基金的外汇额度追加至40亿美元的申请获得批准。至此,首只股票型QDII基金的募集规模将可以上升至300亿元,中国基金业的首次大规模出海,获得空前的热烈响应。

这或许是截至目前,中国基金业单个新产品获得最热烈申购的一次。不过,对于从1997年11月证券投资基金管理暂行办法获得国务院批准以来,进入快速发展的中国基金业来说,上述募集盛况并不是第一次。

详见3版

下期基金周刊推出:  
中国基金业十年大巡礼之“走进老十家”——南方篇

